
Leistungsumfang: Vorab-Check Komfort-Paket "Meine E-Auto Ladestation"

Ihre Kontaktdaten

Standort für die Wallbox-Installation (falls abweichende Installationsadresse)

Anrede                        Titel                      Vorname*                                                      Nachname*

Straße / Hausnummer*                                                                   

PLZ*                          Ort*                                                                                Firmenname* (falls Gewerbekunde)

E-Mail                                                                         Rückruf-Nummer*                          

Auftrag zum Vorab-Check                             
Komfort-Paket "Meine E-Auto Ladestation"
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Straße / Hausnummer*                                                                   

PLZ*                            Ort*          

* Pflichtfelder

Vor-Ort im Kundencenter der Stadtwerke Lutherstadt Wittenberg:

- Individuelle Beratung zu Ihrer optimalen Ladelösung

- Vorstellung der ABL eMH1 Wallbox und Probeladung mit Ihrem E- oder Hybrid-Auto 

- Unterstützung bei der Beantragung der KfW-Förderung für den Kauf und Anschluss von Ladestationen auf privat 

genutzten Stellplätzen von Wohngebäuden (befristet auf die Dauer des Bundesfördermittelprogrammes)

Ich bin Eigentümer der Immobilie.

Ich bin nicht Eigentümer der Immobilie. Dieser 
Beauftragung ist eine schriftliche Zustimmung des 
Eigentümers beizulegen. 

Vor-Ort bei Ihnen zu Hause:

- Prüfung der technischen Voraussetzungen (Hausanschluss und Hausinstallation) sowie Beratung zur optimalen Installation  

durch einen Fachelektriker

Im Anschluss erhalten Sie von den Stadtwerken Lutherstadt Wittenberg GmbH ein Angebot für das Komfort-Paket "Meine              

E-Auto Ladestation" inkl. Wallbox, ggfs. Zubehör, Installationsleistungen, Inbetriebnahme sowie einem dazugehörigen 

Ladestromtarif.

¹ Bei Beauftragung des Komfort-Paketes "Meine E-Auto Ladestation" innerhalb von 14 Tagen nach Angebotserhalt,   

reduzieren sich die Kosten für den Vorab-Check um 45 Euro (inkl. gesetzl. geltender USt.).

Preis für den Vorab-Check "Meine E-Auto Ladestation": 
90,00 Euro¹ (inkl. gesetzl. geltender USt.)

Seite - 1 -



Beauftragung / Datenschutzinformationen / Widerrufsbelehrung

Mir ist bewusst, dass für den Vorab-Check eine Erhebung, Verarbeitung und Speicherung meiner angegebenen        

personenbezogenen Daten durch die Stadtwerke Lutherstadt Wittenberg GmbH (SLW) sowie durch die an der Durchführung 

beteiligten Unternehmen erfolgt. Eine Weitergabe der Daten erfolgt ebenso wenig, wie eine Verwendung der Daten für andere 

als die hier genannten Zwecke. Weitergehende Informationen zum Datenschutz finden Sie unter 

www.stadtwerke-wittenberg.de/datenschutz. 

Mit meiner Unterschrift erteile ich der Stadtwerke Lutherstadt Wittenberg GmbH (SLW) obenstehenden Auftrag und bestätige, 

die Datenschutzinformationen und die nachstehende Widerrufsbelehrung zur Kenntnis genommen zu haben. Ich verlange  

ausdrücklich, dass SLW mit der in Auftrag gegebenen Dienstleistung vor Ablauf der Widerrufsfrist (14 Tage nach Vertragsab-

schluss) beginnt. Für den Fall, dass ich mein Widerrufsrecht ausübe, schulde ich SLW für die bis zum Widerruf erhaltene 

Lieferung gemäß § 357 Abs. 8 BGB Wertersatz und weiß, dass mein Widerrufsrecht bei vollständiger Erfüllung des Vertrages 

erlischt.

Der Auftrag kommt durch Bestätigung der Stadtwerke Lutherstadt Wittenberg GmbH in Textform zustande. 

Ort, Datum*                                                                                                 Unterschrift* 

Auftrag zum Vorab-Check                             
Komfort-Paket "Meine E-Auto Ladestation"

Auftragsbestätigung (von den Stadtwerken Lutherstadt Wittenberg auszufüllen) 

Ort, Datum                                                                                                    Stempel, Unterschrift Stadtwerke Lutherstadt Wittenberg GmbH

X

Widerrufsrecht: Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 

Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsabschlusses. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns 

Stadtwerke Lutherstadt Wittenberg GmbH, Lucas-Cranach-Str. 22, 06886 Lutherstadt Wittenberg, Fon 03491 470-0, Fax 03491 

470-290 mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, 

diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die 

Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs: Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 

einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der 

Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen 

vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. 

Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es 

sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung 

Entgelte berechnet. Haben Sie verlangt, dass die Dienstleistungen während der Widerrufsfrist beginnen soll, so haben Sie uns 

einen angemessenen Betrag zu zahlen, der dem Anteil der bis zu dem Zeitpunkt, zu dem Sie uns von der Ausübung des 

Widerrufsrechts hinsichtlich dieses Vertrags unterrichten, bereits erbrachten Dienstleistungen im Vergleich zum Gesamtumfang 

der im Vertrag vorgesehenen Dienstleistungen entspricht.
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